
VANHUS- JA VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS  

 

Aika: keskiviikko 30.10.2024 klo 10.00 

Paikka: Kulttuuriparantola, Päiväkodintie 6 

 

PÖYTÄKIRJA:  

 

Läsnä: 

puheenjohtaja Lehtonen Salme 

varapuheenjohtaja Koivunen Hannu 

Sihteeri Helin Anna 

Almqvist Paula 

Jokinen Sinikka 

Järvinen Erkki 

Kivimäki Olli 

Kontuniemi Marjatta 

Korppoo Helena 

Pohjonen Eeva 

Rikala Tuula 

Päivi Silvonen 

 

1 § Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 10.10 

 

2 § Läsnäolijat ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin päätösvaltaiseksi. 

 

3 § Edellisen kokouksen pöytäkirja 

Pöytäkirja todettiin kokouksen kulun mukaiseksi. 

 

4 § Kuulumiset Pirkanmaan hyvinvointialueen vanhusneuvostosta 



Salme ollut kokouksessa 8.10.2024: ikääntyneiden ennaltaehkäisevä terveystarkastus ollut 
käsittelyssä. Tulossa postitse jakoon tiedotelehtinen Pirhan palveluista ja yhteystiedoista. Keskustelua 
Ylä-Pirkanmaan terveyspalveluiden kilpailuttamisesta. 

 

5 § Kuulumiset Pirkanmaan hyvinvointialueen vammaisneuvostosta  

Marjatta kertoi kuulumisia: Annettu lausunto Vammaispalvelut 2035 -asiakirjasta (nostoina mm. 
digitaalisuus, järjestöjen kumppanuuden merkitys). 

 

6 § Terveiset lautakunnista ja valtuustosta 

Salme ollut valtuuston kokouksessa mukana. 

Helena ollut elinvoimalautakunnan kokouksissa 30.9. ja 22.10.: Toiminta ja kohdeavustukset olleet 
uudelleen jaossa. Talousarviota käsitelty. Ruovesi palvelee -sivusto ollut esillä → kunta ostaa sivuston 
yrityksiltä ja selkeytystä tapahtumakalenteriin luvassa. 

Eeva ollut varajäsenenä kolmessa teknisen lautakunnan kokouksessa: Pirkan- ja Urhontien muutoksia 
käsitelty, uusi yhdyskuntatekniikan päällikkö Kaisa Koro esittäytynyt, rotvallinreunat sekä 
Honkalantien ja Urheilutien risteyksen tulvimisen Eeva ottanut puheeksi kokouksessa puheeksi. 

Päivi ollut ympäristölautakunnan elo-, syys- ja lokakuun kokouksissa: Avustava rakennustarkastaja 
Katja Savilepo esittäytynyt. Hänellä kahden vuoden määräaikainen sopimus. 

Marjatta ollut sivistyslautakunnan kokouksessa 9.10.: Talousarviota käsitelty. Lisäksi nostona 
liikkumisen tärkeys, sivistysjohtajan hakemat hankkeet ja niiden toteutuminen sekä se, että 
hyvinvointityö on kaikkien tehtävä. 

 

7 § Vanhustenviikon purku 

Yhteistuumin todettiin, että oltiin ylpeitä meidän ohjelmatarjonnastamme. 

Ohjelmaa oli viidellä viikolla. Ohjelmaa oli paljon. Voisiko sitä laajentaa vieläkin pidemmälle ajalle. 
Ohjelmaa säännöllisemmin ympäri vuoden? Jotain ohjelmaa keväälle?  

Kirjaston digitiistaissa (Osuuspankki esittelemässä) oli todella vähän kävijöitä. 

➔ Palataan näihin, kun on aika suunnitella seuraavaa vanhustenviikkoa. 
 

8 § Vanhusneuvoston esite 

Esite käyty läpi ja tehty pienet muokkaukset. Tämä saadaan jakoon meidän seuraavassa 
tapaamisessa. 

 

9 § Päihdetilannekysely 

Pirha ja Ruoveden kunta toteuttavat kyselyn 4.–24.11. välisenä aikana. Kysely toteutetaan 
nimettömänä joko sähköisesti tai paperisella lomakkeella. Paperisia lomakkeita löytyy esim. 



kirjastosta. Mainos ja linkki kyselyyn on sähköpostin liitteenä. Toivottavaa olisi, että jokainen vastaisi 
kyselyyn ja jakaisi omissa yhteisöissään tietoa kyselystä. Kyselyn avulla saamme tärkeää tietoa 
turvallisuuteen ja päihteisiin liittyen meidän kuntamme osalta. 

 

10 § Muut asiat 

- ma 25.11. klo 10–12 Pirhan vanhusneuvoston järjestämä webinaari. Kuunnellaan porukalla 
Kulttuuriparantolassa. Paula ja Päivi keittävät puuron tarjolle. Webinaarin jälkeen pidetään 
kokous, joka on viimeinen tälle vuodelle. 

- Virtain vanhusneuvoston vierailun purku: Positiiviset ajatukset vierailusta. 
- Missä asiointipiste? Kunnantalolta löytyy! 
- Missä Yhteisökeskus ja Lähitori sijaitsevat? Miksi kaikki eivät ole samassa paikassa? Tästä 

keskusteltu. Tietoa näistä löytyy esim. kotiin jaetusta Opiston esitteestä. 
 

11 § Seuraavan kokouksen sopiminen 

Seuraava kokous 25.11. n. klo 12 Kulttuuriparantolassa (Päiväkodintie 6), Pirhan vanhusneuvoston 
webinaarin jälkeen. 

 

12 § Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.51 

 


